LaampPIron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: SC6448

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 QJ168SP-B0401-04 dnaHey, TpybbI U3MeNbUUTENS 1 14 | 31000840300000 ®pesa namenbumtena 4
2 30920840300800 3aWwmTHaA NpoKnagKa 1 15 | M10x1.25x40 Bont M10x1,25x40 1
3 QJ168SP-B06-05 Onopa Tpy6bl 1 16 | QJ168SP-B06-02 BTy/nKa HOXa Apobunkn 1
4 QJ168SP-B0401 MpuemHas Tpyba 1 17 | 30020840300030 Hox apobunku 1
n3menbumTens
5 QJ168SP-B06-06 MpoKknaaKa Tpy6bl 1 18 | QJ168SP-B0603 Hapy»Haa nonosuHa kopnyca 1
n3menbumTeNs
6 QJ168SP-B0201 Pama KpenneHusa gsuratens 1 19 | QJ168SP-B0O5 MpuemMHbIi Kopob ApPobuaKK 1
7 QJ168SP-B0106 Koneco 2 20 | QJ168SP-A01-05 Hanpasnatowmit naney kopoba 1
LpPo6UNKM
8 QJ168SP-B06-04 Pacnopka wpeaepa 1 21 | QJ168SP-B0703 Mewok ana wenbl 1
9 QJ168SP-A01-08 WnavuT 1 22 | QJ168SP-B0604 LednekTop pasrpy3oyHomn Tpybbl 1
10 | KB21Y-B0301-01 Malika KpenneHusa gepnekropa 2 23 | QJ168SP-B0602 PelweTka pa3rpy3o4Hoit Tpybbl 1
11 | QJ168SP-BO601A BHyTpeHHAsA nonosnHa Kopnyca 1 24 | QJ168SP-B02-01 OnopHas pama 1
n3menbumTens
12 QJ168SP-BO301A [AncK namenbuntens 1 25 | QJ168SP-B0605 CuenHoe ycTpoicTBO 1
13 QJ168SP-B0301 Ho namenbumrtena 2




LaampPIron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: SC6448

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 DBA001 lfonosKa umMnnHapa 1 7 578908055BX bont M8x60 4
2 GFB03001 Wnnnbka M6x113,5 2 8 DAO3B000 MpoKnaaKa KpbILWKKW KNanaHoB 1
3 012020008100 MpoKknagka ronoBku UMAMHAPA 1 9 DAA0O3 KpblwWwKa KnanaHoB 1
4 97008014 WtnoT 10x16 2 10 | 578906012BX bont M6x12 4
5 GFB03000 Wnunbka M8x32 2 11 | DBC0OO4 LWnaHr canyHa 1
6 F7RTC CBeya 3aKuraHus 1 12 | 97008014 WtnoT 10x16 2




LaampPIron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: SC6448

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-60
1 DB07A000CH KapTtep 1 7 521010010501 MoawunnHmK KoneHsana 6205 1
2 DACO010 CanbHUK KoneHsana 41,25x25x6 1 8 35090121001000 LWanba 1
3 GFB02000 LWali6a ynnoTHUTeNbHanA 2 9 35020127002000 WnavuT 1
4 578910015BX bont chnsHoro otBepctua M10x15 2 10 | 35030121001000 Ban perynatopa o6opoTos 1
5 301061200700 [atynk ypoBHA macna 1 11 | 281850150-0001 [atunk ypoBHA macna 1
6 FAKO00 LleHTpo6exHblit perynatop 1




LaampPIron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: SC6448

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 DAA002 KpblwKa KapTepa 1 5 110690096-0004 KpbiwWKa-wyn ypoBHA macna 1
2 521010010501 MoawunnHmK KoneHsana 6205 1 6 578908032BX Bont M8x32 6
3 DABOO5 MpoKnaaKa KpbILWKKW KapTepa 1 7 DACO010 CanbHWK KoneHsBana 41,25x25x6 1
4 | 97008014 WrndT 8x14 2 8 DAC007 KpbiwKa 3a/1MBHOW rOpA0BUHDI 1




LaampPIron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: SC6448

-
.
No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 DAF001 KomnneKT noplHesbix Konew, 68x1,5 mm 1 5 DCK002 WaTyH 1
2 DAMO003 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 6 24080121001000 | KoneHsan 1
3 DBF002 MopweHb 68 Mm 1 7 TW00040010/ MopweHb KOMNAEKT 1
1500005
4 DAF013 Manew nopwHa 1




LaampPIron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mogenb: SC6448

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 DBF005 PacnpeaBan 1 7 DAF008 Cyxapb BbIMYCKHOrO KianaHa 1
2 DAF010 Tapenka Tonkatenen KnanaHos 1 8 DAFO11 Cyxapb BNYCKHOTO KaanaHa 1
3 DAF015 TonkaTtenb KnanaHa 1 9 DAF012 MpyXnHa KnanaHa 2
4 DAF003 HanpasnstoLas Tonkatenemn 1 10 | DAAOO4 Konnauyek macnocbemHbIn 1
5 DAF004 Kopombicio KnanaHOB KOMNEKT 1 11 | DAF007 KnanaH BnycKHOM 1
6 DAF009 Konnauek KnanaHa 1 12 | DAFO06 KnanaH BbINyCKHOWM 1




LaampPIron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: SC6448

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 578706010BX Bbont M6x10 3 5 DAD002 BblkntoyaTenb 3axuraHma 1
2 DA04J011E31 CrapTtep B cbope 1 6 DBC020F02 KoXyx maxoBuKa 1
3 DBJ0OO3 BbapabaH cTapTepa 1 7 DAP003 Haknagaka umanHgpa 1
4 193540003-0001 CobauKa cTapTepa 2 8 DAP002 Hanpasnsatowana naactmHa 1




LaampPIron
Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: SC6448

Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-eo
1 DABO03 Mpoknaaka noa Kopnyc puabTpa 1 5 FBCOO5 Tennousonatop 1
2 170020425-0010 KapbtopaTtop 1 6 DABOO7 MpoKknagka noa TenomM3onAaTop 1
3 37200121001000 | XomyT wnaHra 2 7 37520121001000 LUnaHr TOonAMBHBbIN 1
4 DABOO6 Mpoknazka nog Kapbtopatop 1 8 37220121001001 3awuTHan TpybKa 1




LaampPIron

Power & force

Mogenb: SC6448

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 | 617714000BX Farika M14x1,25 1 5 DAOODO00 MarHeTo 1
2 DAJOO1 CTakaH MaxoBuKa 1 6 38010121001000 3aXKnum ana NpoBoaoBs 1
3 DA05C008 Kpblaib4aTka MaxoBUKa 1 7 DAD002 BblkntoyaTeNb 3aXKUTraHUA 1
4 | 270020097-0001 | MaxoBuK 1 8 301061200700 [aTynK ypoBHA macna 1




LaampPIron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: SC6448

Ne Ne K-so
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | B01310601065 Bbont M6x10 2 5 35060121001000 | MpykuHa 1AM 1
2 | 25020121002000 | Pblyar perynnpoBku o6opoTos 1 6 35010121001000 | Pbiyar Bana perynatopa o6opoTos 1
3 | 35050121001000 | MpyxmMHa pbl4ara peryanposkm 1 7 35030127002000 | bont 1
obopoTtos
4 | 35070121001000 | Tsara pbiyara 1 8 B04280600025 Maiika M6 1




LaampPIron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mogenb: SC6448

JlaHHasA KOHCTPYKLMA ¢dunbrpa s mopereit fo 2018 r., mop, 6yMa>1<an71 371€MEHT.

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHWe K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 37140121002000 | 3arnywka 1 4 | 27120121002000 | BosgyLuHblii dpuabTP 1
2 | 37090121002000 | LLnaHr canyHa 1 5 37060121002000 | ®ukcatop KpbiwkKu PpuabTpa 1
3 37130121002000 | Kopnyc ¢unbTpa 1 6 37120121002000 | Kpbiwka dunbTpa 1
JanHass KOHCTpYKIMA QUIbTpa A1t Mogernei mocie 2018 r, o TOPOTOHOBBIN 3/1eMEHT
Ne Ne
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTuKkyn HanmeHoBaHue K-so
1 27020123002001 Kopnyc Bo3aywiHoro ¢punbtpa, K-T 1 1.5( 37040123002001 Kopnyc ¢unbTpa 1
1.1 | B01100502221 Bont M5x22 2 2 27080121001003 Mpoknagka 1
1.2 | 37010123002001 KpbiwkKa Bo3gyLwHoro ¢uabtpa 1 3 37080123001001 Mpoknagka 1
1.3 | 37020123002001 DuUnbTP BO3AYLWHDLIN 1 4 37100121001002 LLnaHr canyHa 1
1.4 | 37030123002001 | CeTka Bo3ayLwWwHOro ¢punbTpa 1




LaampPIron

Mogenb: SC6448

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei
4 Y
. A
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 DA73P0O00FO0CH BaK TON/IMBHbLIA KOMNAEKT 1 3 DAC002 dunbTp BCTaBKa TONAMBHOTO H6aka 1
2 | DA02P022 Kpbiwka TonansHoro 6aka 1 4 DBCO033 LTyLep wnaHra ¢ TONAMBHLIM 1
dnnbTpom
Ne Ne K-Bo
ApTUKYA HavmeHoBsaHue K-Bo ApTuKyn HavmeHoBsaHue
1 | 27030123001001 | Faywwurtens 1 3 B01310601065 bont M6x10 1
2 | 27100123001000 | KpoHwTelH KpenneHua raywmTens 1






